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H A T Á R O Z A T

A Naturtex Kft. (6728 Szeged, Cserje sor 2.; KÜJ:100 171 608; KTJ: 100 332 819) által
2015. március 25-én – a Hódmez vásárhely, Vajhát tanya 3588. szám (01255/1 hrsz.) alatti
ingatlanon meglév  üzemépület b vítése tárgyában – benyújtott el zetes vizsgálati
dokumentáció alapján megállapítom, hogy a tervezett tevékenység, mely a 314/2005. (XII.
25.) Korm. rendelet 3. sz. mellékletének 128. a) pontja szerint min sül (Egyéb, az 1 -127.
pontba nem tartozó építmény vagy építmény együttes beépített vagy beépítésre szánt területen,
3 ha területfoglalástól), nem okoz jelent s környezeti hatást, ezért a tevékenység
megkezdéséhez nem kell környezetvédelmi hatásvizsgálatot végezni.

A 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 5. § (2) bekezdés ac) pontja alapján, a környezet
védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 66. § (1) bekezdés e) pontja
szerint, a tevékenységet csak az építési hatóság által kiadott engedély birtokában kezdheti
meg.

Szakkérdés vizsgálata:

1. A Csongrád Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi F osztály CSR/039/00957-2/2015.
számú szakkérdésben adott szakmai álláspontja:

„A Naturtex Gyapjú és Tollfeldolgozó Kft. (6728 Szeged, Cserje sor 2.) beruházásában a
Hódmez vásárhely, Vajhát tanya 3588. szám (Hrsz.: 01255/1.) alatti területen tervezett
üzemépület b vítés el zetes vizsgálati eljárásában a benyújtott dokumentációban foglaltak
alapján közegészségügyi szakmai álláspontom az alábbi:

- A tevékenységet úgy kell végezni, hogy az a lehet  legkisebb mérték
környezetterhelést valamint környezet-egészségügyi kockázatot idézzen el .

- A munkavégzés alatt az el írások szerinti zajterhelési határértékeket be kell tartani a
beruházási terület környezetében tartózkodók egészségének megóvása érdekében.

- A megvalósítás id szakában a leveg terhelési szintre vonatkozó egészségügyi
határértékek betartása szükséges.

- Az egészségkárosító kockázatok csökkentésének érdekében a veszélyes és nem
veszélyes hulladékok gy jtését – ideiglenes tárolását oly módon kell végezni, hogy az
sem emberi, sem pedig környezeti ártalmat ne okozzon, illetve a lehet  legkisebb
mérték  környezetterhelést valamint környezet-egészségügyi kockázatot idézzen el .

- A telep vízellátását is biztosító üzemi vízm l származó vizet ivóvízként illetve
szociális célra abban az esetben lehet használni, ha min sége megfelel a vonatkozó
jogszabályban támasztott követelményeknek. Amennyiben a kitermelt víz min sége
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nem megfelel , úgy közvetlen emberi fogyasztásra ivóvíz min ség  vízr l gondoskodni
szükséges.

- A cég m ködése során külön figyelmet kell fordítani a veszélyes anyagokkal és a
veszélyes keverékekkel végzett tevékenységre vonatkozó el írások maradéktalan
betartására.

A közegészségügyi szakkérdés vizsgálata során kialakított állásfoglalás ellen önálló
fellebbezésnek nincs helye, az a Csongrád Megyei Kormányhivatal által az ügy érdemében
hozott határozat, ennek hiányában az eljárást megszüntet  végzés elleni fellebbezésben
támadható meg.”

2. Csongrád Megyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Földm velésügyi
osztály Növény és Talajvédelmi Osztály CSF/01/2023-2/2015. számú szakkérdésben adott

szakmai álláspontja:

„Csongrád Megyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Földm velésügyi F osztály
Növény és Talajvédelmi Osztály, a Hódmez vásárhely, Vajhát tanya 3588. szám (01255/1
hrsz.) alatti ingatlanon tervezett üzemépület b vítése tárgyában, az el zetes vizsgálati
dokumentáció elfogadásához, a környezetvédelmi engedély kiadásához, az AQUADEUS
Környezetmérnöki Vállalkozás által 2015 márciusában a KT.661 számon készített
dokumentációja alapján hozzájárul.
A kérelmez  befizette a 63/2012. (VII.2.) VM. Rendelet 12.9.4. el zetes környezetvédelmi
vizsgálati eljárás talajvédelmi eljárási díját, 50000 Ft-ot.”

Szakhatósági állásfoglalások:

1. Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet
Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály 35600/4094-1/2015. ált számú állásfoglalása:

„A Csongrád Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi F osztálya
megkeresésére indult szakhatósági eljárásban a Naturtex Kft. (6728 Szeged, Cserje sor 28.)
által benyújtott, Hódmez vásárhely, Vajhát tanya 3588. sz. (01255/1 hrsz.) alatti ingatlanon
tervezett üzemépület b vítés tárgyában benyújtott el zetes vizsgálati dokumentációjához

szakhatósági hozzájárulásomat megadom.

El írások:
1. A telephelyen található vízilétesítményeket a vízjogi üzemeltetési engedélyben foglaltak

szerint kell m ködtetni.
2. A tevékenységgel nem okozhatják a 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes

rendelet (B) szennyezettségi határértéknél kedvez tlenebb állapotot felszín alatti vízben.

A szakhatósági állásfoglalással szemben jogorvoslattal élni a közigazgatási hatósági eljárás és
szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. (Ket.) 44.§ (9) bekezdése alapján
csak az I. fokú határozat, illetve az I. fokú eljárást megszüntet  végzés ellen benyújtott
fellebbezésben lehet.„

A határozat ellen a közlést l számított 15 napon belül az Országos Környezetvédelmi és
Természetvédelmi F felügyel séghez címzett, de a Csongrád Megyei Kormányhivatalhoz,
mint els fokú környezetvédelmi és természetvédelmi hatósághoz két példányban benyújtandó
fellebbezésnek van helye.
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A jogorvoslati eljárás díja – a jogszabályban meghatározott esetek kivételével – a befizetett
szolgáltatási díjtétel 50 %-a, azaz 125 000 Ft, amelyet a Csongrád Megyei Kormányhivatal
10028007-00299664-00000000 el irányzat-felhasználási számú számlára kell átutalni, és a díj
megfizetését igazoló bizonylatot vagy annak másolatát hatóságunk részére megküldeni. A
befizetési bizonylat közlemény rovatába kérem feltüntetni jelen határozat számát.

A kérelmez  az eljárás 250 000 Ft igazgatási szolgáltatási díját befizette, egyéb eljárási
költség nem merült fel.

I N D O K O L Á S

A Naturtex Kft. 2015. március 25-én – a Hódmez vásárhely, Vajhát tanya 3588. szám
(01255/1 hrsz.) alatti ingatlanon meglév  üzemépület b vítése tárgyában – a környezeti
hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005.
(XII. 25.) Korm. rendelet (továbbiakban: R.) szerinti el zetes vizsgálati kérelmet nyújtott be
hatóságunk jogel djéhez az Alsó-Tisza-vidéki Környezetvédelmi és Természetvédelmi
Felügyel ségre (továbbiakban felügyel ség), és kérte az eljárás lefolytatását.

Az ügyfél a felügyel ség 105025-1-1/2015. számú hiánypótlási felhívását (szakhatósági
igazgatási szolgáltatási díj megfizetésének igazolása, el zetes vizsgálati dokumentáció
elektronikus adathordozón történ  megküldése) 2015. április 1-jén teljesítette.

Az el zetes vizsgálati dokumentációt készítette:
Neve: Aquadeus Környezetmérnöki Vállalkozás.
Címe: 6400 Kiskunhalas, Izabella u. 17.

A dokumentáció tartalmilag és formailag megfelelt a R. el írásainak.

A telephely elhelyezkedése:

A tervezett tevékenység helyszíne, Hódmez vásárhely, Vajhát tanya 3588 sz. (01255/1 hrsz.)
alatti terület, Hódmez vásárhely város közigazgatási területén, a nevezett település külterületi
részén helyezkedik el.
Terület nagysága: 479.744 m2

A telep Hódmez vásárhely város belterületi határától DNy-i irányba 4,5 km-re helyezkedik
el, a 47. sz. f közlekedési út mellett.

Tervezett beruházás:

A telephelyen a Kft. tollmosási és tollosztályozási tevékenységet folytat. A Kft. üzemépület
vítését tervezi (egy új üzemépület építésével) oly módon, hogy az minden tekintetben

megfeleljen a jogszabályi el írásoknak. A tervezett fejlesztés során a kever  és osztályozó
technológia kerül b vítésre.
Az újonnan létesül  gyártóüzem részben, környezetbarát technológiával történik a meglév
technológiával átmosott toll keverése, osztályozása, kizsákolása, valamint a raktár részben a
szennyezett és tiszta toll tárolása. A tollüzem padlóösszefolyókkal ellátott technológiai
helyiségei a tisztán tarthatóság érdekében m gyanta burkolatot kapnak.



4

A tevékenység a R. 3. sz. melléklet 128. a) pontja (Egyéb, az 1 -127. pontba nem tartozó
építmény vagy építmény együttes beépített vagy beépítésre szánt területen, 3 ha
területfoglalástól) alapján a környezetvédelmi hatóság döntését l függ , hogy környezeti
hatásvizsgálat köteles-e.

A környezetvédelmi hatóság a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános
szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (továbbiakban: Ket.) 29. § (6) bekezdése alapján a
hatásterületen él  ügyfeleket és az ügyfélnek min sül  szervezeteket az eljárás megindításáról
hirdetményi úton értesítette.

Hatóságunk a R. 3. § (3) és (4) bekezdése alapján a hivatalában és a honlapján közzétette az
eljárás megindításáról szóló közleményt, továbbá a vonatkozó iratokat – közhírré tétel
céljából – megküldte a létesítmény helye szerinti önkormányzat jegyz jének. A közlemény
Hódmez vásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának Polgármesteri Hivatalában
közzétételre került, mellyel kapcsolatosan észrevétel nem érkezett.

*

A Csongrád Megyei Kormányhivatal Szegedi Járási Hivatal Építésügyi és Örökségvédelmi
Osztály CS-06D/01/1300-2/2015. számon tájékoztatta F osztályunkat, hogy a tervezett
munka sem m emléki értéket, sem nyilvántartott régészeti lel helyet nem érint, továbbá
felhívta a figyelmet az alábbiakra:

„Amennyiben a tárgyi beruházáshoz kapcsolódó földmunkák során régészeti emlék, lelet vagy
annak t  tárgy kerül el  a régészeti örökség védelme érdekében a jegyz  útján a Forster
Gyula Nemzeti örökségvédelmi és Vagyongazdálkodási Központot értesíteni kell. A
tevékenység szüneteltetése mellett a helyszín és a leletek felel s rzés szabályai szerint
meg rzésér l a feltárásra jogosult intézmény intézkedéséig gondoskodni A bejelentési
kötelezettség elmulasztása örökségvédeimi bírság kiszabását vonja maga után.

A Csongrád Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi F osztály szakmai álláspontjának
indokolása:

„A dokumentáció áttanulmányozása után megállapítottam, hogy a telephely
Hódmez vásárhely Megyei Jogú Város külterületén a települést l belterületi határától 4,5 km
távolságban a 47. számú f út mellett található, környezetében mez gazdasági és erd

velési ág alá tartozó területekkel.

A létesítési területen a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló
27/2008. (XII. 3.) KvVM – EüM együttes rendeletben valamint a leveg  védelmér l szóló
306/2010. (XII. 23.) Korm. rendeletben rögzített el írásokat, határértékeket a kivitelezési
tevékenység környezetében tartózkodók egészségének meg rzése érdekében kell betartani,
ezért a kivitelezési munkáltok során a m szaki és munkaszervezési intézkedéseket a fenti
jogszabályokban rögzített el írások figyelembevételével szükséges végrehajtani.

A munkálatok során veszélyes és nem veszélyes hulladékok keletkezésével is egyaránt
számolni lehet, a gy jtéssel és az ideiglenes tárolással kapcsolatos tevékenységek végzése
során a közegészségügyi követelmények figyelembevétele és betartása környezet-egészségügyi
szempontból elengedhetetlen. A hulladékkal kapcsolatos tevékenység veszélye - az alkalmazott
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technológia és a vonatkozó jogszabályok betartása esetén - az emberi egészségre nem
valószín síthet .

A telep vízellátását a külterületen található üzemi vízellátó rendszerr l biztosítják, így a
szociális vízfelhasználást is így elégítik ki. Az iratanyag nem tartalmazott pontos
információkat a kútból kitermelt víz min sége valamint annak ivási célra történ
felhasználásának tekintetében.
Az ivóvízként valamint szociális célra felhasznált víznek az ivóvíz min ségi követelményeir l
és az ellen rzés rendjér l szóló 201/2001. (X. 25.) Korm. rendelet el írásainak meg kell
felelni, ellenkez  esetben közvetlen emberi fogyasztásra ivóvíz min ség  vízr l gondoskodni
kell.

A veszélyes anyagok és keverékek felhasználásának tekintetében a kémiai biztonságról szóló
2000. évi XXV. törvényben és a veszélyes anyagokkal és a veszélyes készítményekkel
kapcsolatos egyes eljárások, illetve tevékenységek részletes szabályairól szóló 44/2000. (XII.
27.) EüM rendeletben foglaltakat maradéktalanul be kell tartani.

A fentiek figyelembevételével alakítottam ki szakmai álláspontom az el zetes vizsgálati
eljárásában benyújtott dokumentációban foglaltak alapján.

Az ügyintézési határid  leteltének napja: 2015. május 7.

A közegészségügyi szakkérdés vizsgálata során kialakított szakmai álláspontomat az Állami
Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálatról, a népegészségügyi szakigazgatási feladatok
ellátásáról, valamint a gyógyszerészeti államigazgatási szerv kijelölésér l szóló 323/2010.
(XII. 27.) Korm. rendeletben biztosított jogkörömben és illetékességemben, a közigazgatási
hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvényben, a
környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek
kijelölésér l szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendeletben, a környezeti zaj- és rezgésterhelési
határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM – EüM együttes rendeletben, a
leveg  védelmér l szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendeletben, a veszélyes hulladékkal
kapcsolatos tevékenységek végzésének feltételeir l szóló 98/2001. (VI. 15.) Korm.
rendeletben, a települési és folyékony hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi
követelményekr l szóló 16/2002. (IV. 10.) EüM rendeletben, az ivóvíz min ségi
követelményeir l és az ellen rzés rendjér l szóló 201/2001. (X. 25.) Korm. rendeletben, a
kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvényben valamint a veszélyes anyagokkal és a
veszélyes készítményekkel kapcsolatos egyes eljárások, illetve tevékenységek részletes
szabályairól szóló 44/2000. (XII. 27.) EüM rendeletben foglaltak alapján hoztam meg.

Csongrád Megyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Földm velésügyi F osztály
Növény és Talajvédelmi Osztály szakmai álláspontjának indokolása:

„A nyilatkozatot a term föld védelmér l szóló 2007. évi CXXIX. tv, a 90/2008 FVM rendelet,
a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL.
tv., a 2015. évi VIII. tv., a 71/2015.(III. 30.) Korm. rendelet, és a 68/2015. (III. 30.) Korm.
rendelet el írásai, valamint a becsatolt dokumentáció alapján adtam ki el zetes
környezetvédelmi vizsgálati eljáráshoz.”

A Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet
Katasztrófavédelmi Hatósági Osztályát, mint szakhatóságot a környezetvédelmi és
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természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelölésér l szóló 71/2015.
(III. 30.) Korm. rendelet 28. § (3) bekezdése alapján kerestem meg 2015. április 16-án.

A szakhatóság állásfoglalását a rendelkez  részben el írtam.

A szakhatósági állásfoglalás indokolása:

„A Csongrád Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi F osztálya
(6721 Szeged, Fels -Tisza part 17.) fenti számú, 2015. április 17. napján érkezett
megkeresésében a vízügyi hatóság szakhatósági állásfoglalását kérte Hódmez vásárhely,
Vajhát tanya 3588. sz. (01255/1 hrsz.) alatti ingatlanon tervezett üzemépület b vítés el zetes
vizsgálati eljárása tárgyában.

A Naturtex Kft. Hódmez vásárhely, 01255/1.hrsz. alatti területen meglév  üzemépület
vítését kívánja elvégezni. A területen jelenleg engedéllyel üzemel  tollmosó és szárító

technológia üzemel. A kapacitásb vítés miatt újonnan létesül  gyártóüzem részben
környezetbarát technológiával történik a meglév  technológiával átmosott toll keverése,
osztályozása, kizsákolása, valamint a raktár részben a szennyezett és tiszta toll tárolása.

A tervezett b vítés során a jelenleg vízfelhasználás nem fog változni, ugyanis kizárólag a
kever  és osztályozó technológia fog b vülni.

A Kft. a telepen lév  tollmosó üzem vízellátó rendszerére, technológiai szennyvíztisztító és a
szennyezett csapadékvíz el tisztító rendszerének fenntartására és üzemeltetésére vonatkozóan
a 20574-3-2/2007. számon kiadott és a 20574-3-13/2013. sz. módosított vízjogi üzemeltetési
engedéllyel rendelkezik, melynek érvényességi ideje 2018. március 31.

A tollfeldolgozó üzem telephelyén 7 db talajvízfigyel  kút üzemel.

A telephely a 220/2004. (VII.21.) Korm. rendelet szerinti szennyvízkibocsátásának
vizsgálatára vonatkozó, 27/2005. (XII.6.) KvVM rendelet el írásainak megfelel en
összeállított jóváhagyott önellen rzési tervvel rendelkezik a 10765-7-2/2013. számon kiadott
határozattal, melynek érvényességi ideje 2018. január 31.

A tervezési terület vízbázis kijelölt véd területével nem érintett.
A tervezett tevékenység árvíz-és jég levonulásra, mederfenntartásra hatást nem gyakorol.
A tervezett tevékenység megfelel a felszíni- és felszín alatti vizek min sége és mennyisége
védelmére vonatkozó jogszabályi feltételeknek.
A (B) szennyezettségi határértékeket a 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet
határozza meg.

Hatóságunk részére elektronikus úton rendelkezésére bocsátott dokumentációban foglaltak
alapján megállapítottam, hogy a tervezett tevékenység megfelel a vízügyi hatóság hatáskörébe
tartozó jogszabályi el írásoknak, vízgazdálkodási és vízvédelmi érdeket nem sért.

A vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek
kijelölésér l szóló 223/2014. (IX.4.) Kormány rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) 14.§
alapján hatóságom szakhatósági állásfoglalását a megkeresés beérkezését követ  naptól
számított harminc napon belül köteles megadni.
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A Ket. 33.§ (3) bek. c) pontja szerint nem számít be az ügyintézési határid be a hiánypótlásra
irányuló felhívástól az annak teljesítéséig terjed  id .

A kérelem 2015. április 17. napján érkezett a vízügyi hatóságra. A hatóság szakhatósági
állásfoglalását a fenti ügyintézési határid n belül adta ki.

A szakhatósági állásfoglalás elleni önálló fellebbezés lehet ségét a Ket. 44.§ (9) bekezdése
zárja ki.

Hatóságom a Ket. 78.§ (1) bekezdésére figyelemmel kéri az érdemi határozat megküldését.

A vízügyi hatóság illetékességét a vízügyi igazgatási, valamint a vízügyi hatósági feladatokat
ellátó szervek kijelölésér l szóló Korm. rendelet 2. melléklet 11. pontja állapította meg.

Szakhatósági állásfoglalásomat a 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 5. sz. mellékletének II.
táblázatának 3. pontja alapján, a hatályos jogszabályok figyelembe vételével adtam ki.”

*

Várható környezeti hatások

Földtani közeg védelme:

Az építési munkálatok során a fels  földrétegeket eltávolítják, továbbá területrendezési
földmunkákra kerül sor. A földtani közeg szennyezése elkerülésének érdekében a
földmunkagépek és építési eszközök m szaki ellen rzését folyamatosan elvégzik. Esetleges
havária esetén a szennyezés terjedése elkerülhet  a sérült járm vek m szaki mentése, az
esetlegesen kijutott anyagok (pl.: olaj) felitatása által. A megfelel  technológiai- és
környezetvédelmi el írások betartásával azonban a haváriaszer  események
minimalizálhatók.
Amennyiben a munkagödör létesítésekor szivárgó víz jelenik meg, úgy annak elvezetésér l
gondoskodnak. A létesítmények megépítése során a földtani közeg megbontásra, kitermelésre
kerül. A telepítés során a veszélyes anyagok tárolása az ingatlanon nem történik, a
munkagépek karbantartását szakcég telephelyén végzik, így a földtani közeg
elszennyez désének kockázata minimális.
Az üzemelés id szakában a létesítmény vízellátása saját tulajdonú fúrt kútról megoldott
vízjogi üzemeltetési engedély alapján. A keletkez  kommunális szennyvizet zárt aknában
gy jtik és szennyvíztisztító telepre szállítják. A technológia során keletkez  szennyvizet saját
üzemeltetés  szennyvíztisztítón tisztítják, majd a Sártó-Ökröstó csatornába vezetik vízjogi
üzemeltetési engedély alapján.

A Kft. üzemépületeinek padlóösszefolyókkal ellátott technológiai helyiségi m gyanta
burkolattal ellátottak, ezzel is megakadályozva az esetleges szennyez anyag földtani közegbe
való kikerülését. A hulladéktároló egységek m szaki védelemmel vannak ellátva.
A Kft. teljes területe parkosított. A területre hulló csapadékvíz részben elszikkad, részben – a
közlekedési felületek szilárd útburkolatán – csapadékvíz csatornába kerülnek elvezetésre.
Normál üzemvitel mellett szennyezett csapadékvíz keletkezésével nem kell számolni.

A fentieket figyelembe véve megállapítható, hogy normál üzemmód esetén a tevékenység
során szennyez  anyag földtani közegbe való bevezetésére nem kerül sor. A tervezett
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tevékenység nem gyakorol jelent s mérték  kedvez tlen hatást a földtani közeg fizikai-,
illetve kémiai állapotára sem.

Leveg védelem:

A b vítés során, a földmunkák végzésekor minimális, ideiglenes jelleg  porterheléssel kell
számolni. A területen bontási munkát nem fognak végezni, csak építési munkavégzés fog
történni.
A tervezett technológiai fejlesztés során a kever  és osztályozó berendezések teljesen zárt
kivitellel fognak elkészülni, üzemeltetésük zárt rendszerben történik. A telepen bejelentés
köteles pontforrás nem üzemel.
Az üzem m ködéséhez átlagosan napi 2-3 tehergépkocsi forgalom kapcsolódik.

Zajvédelem:

A telephely a 47. sz. f út Szeged-Hódmez vásárhely szakaszához közel, az úttól 1,2 km-re,
mez gazdasági m velés  területek szomszédságában helyezkedik el. A b vítés, és az üzem

ködése során a közúton, a forgalom megnövekedés nem lesz számottev , annak többlet
zajterhel  hatása várhatóan nem jelentkezik.
A kivitelezési munkák csak a nappali id szakban történnek. Az üzem éjszaka nem m ködik.

A dokumentáció szerint, a telephelyen folytatott tevékenység során, a legközelebbi védend
épületnél a zajvédelmi határértékek teljesülnek.

Természetvédelem:

„Tervezési elv”:
A telephelyen és környezetében található vízállásos területek, nádasok kímélend k: azokon
építés, deponálás, feltöltés ne történjen.

A Hódmez vásárhely 01255/1 hrsz.-ú ingatlan nem érint országos jelent ség  védett
természeti területet, Natura 2000 területet. A védett természeti érték él helyeként nem ismert
telephelyen tervezett épületb vítésnek kedvez tlen természetvédelmi és tájképi hatása
várhatóan nem lesz. A telephely és a környez  területek egy része természetközeli állapotú
vízállásos-nádas terület, amely védett állatfajok (kétélt ek, madarak) él helye lehet. Ezek
kímélete a természet védelmér l szóló 1996. évi LIII. törvény (Tvt.) 43. § (1) bekezdése
alapján („Tilos a védett állatfajok egyedének zavarása, károsítása, kínzása, elpusztítása,
szaporodásának és más élettevékenységének veszélyeztetése, lakó-, él -, táplálkozó-, költ -,
pihen - vagy búvóhelyeinek lerombolása, károsítása.”) szükséges.

Hulladékgazdálkodás:

A létesítés során keletkez  építési, bontási hulladékok megfelel  gy jtésér l, elszállításáról és
kezelésér l gondoskodnak.
A telephelyen folytatott és végezni kívánt tevékenységek során normál üzemmenetben
keletkeznek veszélyes és nem veszélyes hulladékok. Az üzemelés során keletkez
hulladékokat szelektíven gy jtik és engedéllyel rendelkez  kezel vel szállíttatják el.
A létesítés és üzemelés során keletkez  hulladékok környezetvédelmi szempontból megfelel
gy jtésér l és elszállításáról gondoskodnak. Amennyiben a létesítés során a kitermelt talaj
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nem a beruházással érintett ingatlanon kerül elhelyezésre, felhasználásra, az azzal folytatott
további tevékenység hulladékgazdálkodási engedély köteles.

Hivatalunk 2015. április 16-án – figyelemmel a R. 1. § (6b) és (6c) bekezdésére – belföldi
jogsegély keretében megkereste a tevékenység telepítési helye szerinti település jegyz jét.
Hódmez vásárhely MJV Címzetes F jegyz je a megkeresésre 29-368-14/2015 számon az
alábbi nyilatkozatot adta:

„Fenti számú megkeresésükre hivatkozással tájékoztatom, hogy a hivatkozott leírásban
szerepl  tervezett üzemépület b vítése a hatályos településrendezési tervvel nem áll
ellentétben és természetvédelmi területet nem érint.”

A benyújtott el zetes vizsgálati dokumentáció alapján hivatalunk megállapította, hogy a
tervezett tevékenység várhatóan nem okoz jelent s környezeti hatást földtani közeg-, leveg -
és zajvédelmi, hulladékgazdálkodási és természet, valamint tájvédelmi szempontból.

A környezetvédelmi hatóság a határozat rendelkez  részében, mivel nem feltételezhet
jelent s környezeti hatás és a tevékenység a R. 2. számú mellékletének hatálya alá sem
tartozik, tájékoztatta a kérelmez t, hogy a R. 5. § (2) bekezdés ac) pontja alapján, a környezet
védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 66. § (1) bekezdés e) pontja
szerint a tervezett tevékenység milyen egyéb engedély birtokában kezdhet  meg.

A fellebbezési jogot a Ket. 98. § (1) bekezdése és 99. § (1) bekezdése alapján biztosítottam.

A fellebbezést a Ket. 102. § (1) bekezdése alapján annál a hatóságnál kell el terjeszteni,
amely a megtámadott döntést hozta.

Hivatalunk jelen határozatot az 1995. évi LIII. törvény 71. § (3) bekezdése értelében –
joger re emelkedésre tekintet nélkül hivatalában, honlapján és a központi rendszeren
(www.magyarország.hu) – nyilvánosan közzéteszi.

Az ügyintézési határid  lejártának napja: 2015. május 28.

Hatóságunk a R. 5. § (6) bekezdése alapján ezen döntését megküldi az eljárásban
érintett, hatásterületen lév  Hódmez vásárhely MJV Címzetes F jegyz jének, aki –
jelen határozat megküldését l számított 8. napon – gondoskodik annak közzétételér l,
továbbá a közzétételt követ  5 napon belül tájékoztatja hivatalunkat a közzététel
id pontjáról, helyér l, a betekintési lehet ség módjáról.

Az igazgatási szolgáltatási díj mértékét a környezetvédelmi, természetvédelmi, valamint a
vízügyi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 33/2005. (XII. 27.) KvVM
rendelet (továbbiakban KvVM rendelet) 1. melléklet I/49. pontja alapján határoztam meg.

A jogorvoslati eljárás díját a KvVM rendelet 2. § (4)-(10) bekezdése alapján állapítottam
meg.
A jogorvoslati eljárási díj vonatkozásában az el irányzat-felhasználási számlaszámot a
környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól
szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet határozza meg.
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A Felügyel ség hatáskörét a R. 3. § (1) bekezdése, illetékességét a 71/2015. (III. 30.) Korm.
rendelet 2. számú melléklete állapítja meg.

S z e g e d, 2015. május 4.

Dr. Juhász Tünde
kormánymegbízott nevében és megbízásából:

Dr. Mader Balázs
osztályvezet -helyettes
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Kapják:
1. Naturtex Kft.   6728 Szeged, Cserje sor 2. tv.
2. CsMKH Népegészségügyi F osztály 6726 Szeged, Derkovits fasor 7-11. b.p.
3. CsMKH Élelmiszerlánc-biztonsági és Földm velésügyi F osztály
 6800 Hódmez vásárhely, Rárósi út 110. b.p.
4. CsMKH Szegedi Járási Hivatal. Építésügyi és Örökségvédelmi Osztály
 6720 Szeged, Horváth Mihály u. 1/b. b.p.
5. Hódmez vásárhely MJV Címzetes F jegyz je 6800 Hmvh., Kossuth tér 1. HKP
6. CsM-i Kat. Ig. Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály

6721 Szeged, Berlini krt. 16-18.
7. CsM-i Katasztrófavédelmi Ig. 6721 Szeged, Berlini krt. 16-18. tájékoztatásul HKP
8. Hatósági nyilvántartás
9. Irattár


